
25/10/2022

Патријарх Кирил освештао Саборни 
Благовештењски храм у манастиру Дивјејево

Његова Светост Патријарх московски и све Русије г. Кирил посетио је од 21. 
до 23. октобра 2022. године Митрополију нижегородску.

Предстојатељ Руске Православне Цркве стигао је 21. октобра на аеродром у 
Нижњем Новгороду, одакле је отишао у Лукојанов, где посетио храм Покрова 
Пресвете Богородице и кућу-музеј „Исповедник вере Христове јереј Василиј 
Гундјајев“.



Сутрадан, патријарх Кирил је обишао знаменитости Нижњег Новгорода, 
споменик оснивачу града кнезу Георгију Всеволодовичу и његовом учитељу 
Светом Симону Печерском, Саборни храм Светих Архангела, где је сахрањен 
народни херој Русије Косма Минин, и реконструисани звоник Преображенског 
храма. Истог дана, патријарх Кирил је разговарао са локалним званичницима 
у Митрополитској резиденцији. Састанку је присуствовао и Митрополит 
нижегородски и арзамаски Георгије. У вечерњим часовима патријарх Кирил је 
служио јутрење свеноћног бденија у Саборном храму Александра Невског.

На дан сећања на Свете оце Седмог Васељенског Сабора, 23. октобра 2022. 
године, Његова Светост је обавио чин великог освећења Благовештењског 
Саборног храма Свете Тројице Серафимско-Дивјејевског манастира и свету 
Литургију у новоосвећеној цркви.

На улазу у храм предстојатеља Руске Православне Цркве дочекали су 
Митрополит нижегородски и арзамаски Георгије и игуманија Дивјејевског 
манастира мати Сергија (Конкова) са сестрама. Из манастирског Саборног 
храма Свете Тројице на службу је донете мошти Светог Серафима Саровског 
који се Патријарх поклонио. Саслуживали су Митрополити воскресенски 
Дионисије, нижегородски и арзамаски Георгије, самарски и новокујбишевски 
Сергије, јошкар-олински и маријиски Јован, казански и татарстански Кирил, 
ивановско-вознесенски и вичугски Јосиф; сарански и мордовски Зиновије; 
Архиепископ витебски и оршански Димитрије; Епископи 
даљнеконстантиновски Филарет, городецки и ветлушки Августин, виксунски 
и павловски Варнава, сормовски Инокентије, љисковски и лукојановски 
Силуан; протојереј Сергије Матвејев, старешина Саборног храма Александра 
Невског у Нижњем Новгороду; архимандрит Алексије (Туриков), лични 
секретар Његове Светости; свештенство Нижегородске митрополије.

Појао је хор Дивјејевске обитељи којим је дириговала монахиња Елена 
(Царахова). На крају Литургије, патријарх Кирил је прочитао молебан Светом 
Серафиму Саровском пред његовим моштима.
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